
                       

 
 

Podgorica, 12.07.2011. 

SISTEMSKI PROBLEMI SE MORAJU RIJEŠITI NA SISTEMSKI NAČIN 

Centar za monitoring (CEMI) i Centar za građansko obrazovanje (CGO) zahtijevaju da se 

uvede obaveza objavljivanja imovinskih kartona rukovodilaca i nastavnog osoblja 

Univerziteta Crne Gore i univerzitetskih jedinica.  

Naime, slučaj dekana Mujovića je pokazao da dekan jedne od univerzitetskih jedinica može da 

prihoduje oko četvrtine miliona eura za vrijeme trajanja svog mandata, a da pri tom ne doprinese 

ni najmanje razvoju fakulteta, već da svojim ponašanjem ugrozi kredibilitet i reputaciju ove 

ustanove.    

Podaci o prihodima profesora Mujovića su bili dostupni zahvaljujući samo činjenici da je on u 

isto vrijeme i javni funkcioner, te da ima obavezu objavljivanja imovinskih kartona. Postavlja se 

pitanje šta je sa profesorima i dekanima drugih fakulteta u okviru UCG, koji nijesu javni 

funkcioneri a takođe prihoduju sredstva iz više izvora? 

U toku izrade Inoviranog akcionog plana za borbu protiv korupcije, CEMI je predložio da se 

mjera objavljivanja imovinskog kartona profesora uvede u plan, u cilju spriječavanja ovakvih 

slučajeva. Međutim mjera je odbijena od strane predstavnika državnih institucija i predstavnika 

Vlade. Ostaje nejasno koga su i na koji način pojedini profesori i dekani u državnim 

institucijama zadužili da im se omogućavaju enormne zarade i nedostupnost podataka o tim 

zaradama. 

Smatramo da bi objavljivanje imovinskih kartona dekana i profesora na Univerzitetu Crne Gore 

doprinijelo spriječavanju ovakvih praksi i transparentnom pregledu rashoda sredstava koja 

odlaze iz Budžeta Crne Gore za visokoškolsko obrazovanje.  

Dok god Vlada i njeni predstavnici budu sprječavali objavljivanje imovinskih kartona 

rukovodećeg i nastavnog kadra fakulteta u okviru Univerziteta Crne Gore, nećemo imati uvid u 

to koliko novca građana Crne Gore odlazi na račune profesora i dekana, a koliko se zbilja ulaže u 

toliko potrebno unaprijeđenje nastavno-naučnog procesa i resursa samog UCG (kako tehničkih, 

tako i ljudskih). Ovakav pristup mora sistemski da se mijenja, i u tom dijelu punu odgovornost 

nosi Vlada koja mora da pokaže da li je istinski opredjeljena za borbu protiv korupcije ili 

kozmetičkim promjena koje suštinski ne doprinose razvoju društva.  


